

Nadie Trabaja sin Lucrar en el Sistema de Mercado

Si no se recompensa al empresario con el lucro como se recompensa al trabajador con el salario, al capitalista con el interés y al terrateniente con la renta, nadie entonces trabajaría, sostiene un destacado profesor universitario defensor de la economía de mercado.

El Dr. Armando de la Torre, de nacionalidad estadounidense, hizo la declaración al desear como falsa la afirmación de los marxistas, que le dan al lucro una connotación negativa, que se origina en el egoísmo, cuando en realidad se trata del premio que recibe el

empresario por el riesgo que afronta en su empresa.

Agrega el profesional, que dirige la Escuela Superior de Ciencias Sociales de la Universidad Francisco Marroquín, de Guatemala, que debe tenerse en cuenta que el lucro, desde el punto de vista ético, disciplina a la gente, porque para

mantenerse en un mercado competitivo tiene uno que ser muy laborioso, considerado con los clientes, paciente, disciplinado y tener carácter, entre otras cualidades.

"El hombre sin carácter", recalco, "que hace las cosas desordenadamente, no puede lucrar: solamente el

—Favor pase a la página 21.



Guardia Recupera Azúcar Robada en Asalto Simulado

Doscientos sacos de azúcar, valorados en más de diecisiete mil colones, fueron recuperados por la Guardia Nacional tras esclarecer un aparente asalto y robo de los mismos. Cuatro sujetos fueron capturados por el hecho.

El cargamento, propiedad del señor Carlos Javier Zepeda, procedía del ingenio El Angel, de Apopa, y era trasladado a San Martín, por Douglas Bonilla Moreno y el ayudante Daniel Eduardo Carbal, en el camión C-063056, propiedad del

—Favor pase a la página 17.

SIMULARON ASALTO. Douglas Bonilla, Juan Cartagena, Balmore Hernández y Salomón Flores fueron capturados por la Guardia Nacional, después de haber simulado un asalto, en el que al primero robaron 200 quintales de azúcar valorados en 17 mil colones. Confeccionaron el hecho y entregaron el producto.

Madre Visita a su Hijo y Muere al Hallarlo Muerto

SANTA ANA. El regocijo que la señora Ana Lillan Moreno, de 76 años, traslucía ayer en su rostro por el pronto encuentro con su hijo, se convirtió en segundos en un dolor intenso que le causó la muerte de un síncope al saber que él había muerto trágicamente poco antes de que ella llegara.

Mauricio Antonio Moreno, hijo de la sep.—Favor pase a la página 38.

Consignan a Otro Acusado en Masacre de Zona Rosa

Un nuevo implicado en la matanza de varios marines norteamericanos en esta capital en 1985, en lo que más tarde se denominó la "masacre de la Zona Rosa", reveló que el crimen fue ejecutado por dos terroristas que aparentemente murieron lue-

go en un combate.

Juan Antonio Morales Lucero, de 38 años, de seudónimo "Ruperito", fue capturado recientemente como resultado de las investigaciones que se continúan en relación con el asesinato colectivo de

—Favor pase a la página 23.



INVITADOS. El Alcalde capitalino, Dr. Armando Calderón Sol, y el Lic. Guillermo Avila Qüehl estuvo ayer en la Redacción de EL DIARIO DE HOY, para exponer los problemas que afronta la Alcaldía y las posibles soluciones.



Dr. Jorge Ernesto Cruz Cienfuegos, nuevo Juez Militar.

Corte Nombra al Nuevo Juez Militar

El Dr. Jorge Ernesto Cruz Cienfuegos fue nombrado por la Corte Suprema como juez Juez Primero de Primera Instancia Militar, cubriendo la vacante que dejó el Dr. Jorge Alberto Serrano, asenado hace tres meses.

El nombramiento del Dr. Cruz Cienfuegos se dio a conocer ayer por acuerdo de la Corte Suprema, tras estudiar la

—Favor pase a la página 38.

Inseguridad es el Mayor Problema de la Capital

La falta de seguridad es uno de los mayores problemas de la ciudad de San Salvador, declaró el alcalde capitalino Armando Calderón Sol al visitar ayer por la mañana las oficinas de EL DIARIO DE HOY.

El Dr. Calderón Sol,

acompañado del Dr. Guillermo Avila Qüehl, detalló los diferentes problemas que se encontraron en la Alcaldía, tales como falta de equipo, desorden administrativo y los proyectos de la nueva admi-

—Favor pase a la página 25.

Por Subversión Consignan a Sindicalistas Bancarios

Tres sindicalistas bancarios fueron consignados al Juzgado 10 de lo Penal, bajo los cargos de pertenecer a asociaciones subversivas, según el parte enviado por la Policía Nacional.

Se trata de Jorge Alfonso Rodríguez, Mario

Muñoz y José Bernabé Aguirre Gómez, miembros de la directiva del Sindicato de Trabajadores Bancarios e Instituciones Financieras (SITRABIF).

Según las diligencias de la Policía Nacional, los tres fueron deteni-

—Favor pase a la página 17.

Confirman Emisión de 3 Créditos Irregulares BFA

Más de 32 millones de colones deben tres empresas dirigidas por un hermano del presidente del Banco de Fomento Agropecuario (BFA) a tres bancos estatizados, como producto de préstamos otorgados con mínimas garantías, entre ellas 400 mil gallinas.

Así lo confirmó ayer, durante una conferencia con periodistas, el Dr. Jaime Romero Ventura, portavoz de la Comisión Especial Investigadora de la Corruptela, luego de la declaración a puerta cerrada de Camilo Guevara Morán, presidente de la Junta Directiva de las tres empresas deudoras y hermano del presidente del BFA, Joaquín Guevara Morán.

Camilo Guevara Morán, añadió el informante, confirmó que las empresas Complejo Avícola S.A. de C.V., Fábrica Santa Cruz S.A. de C.V. y La Chacra S.A. de C.V. deben desde hace dos años 32.4 millones de colones a tres bancos como producto de tres préstamos que fueron aprobados con pocas garantías.

Aseguró que las empresas, que han dado como garantías preñarlas materias primas que no existen, medicinas, jaulas para aves y 400 mil gallinas, deben 12 millones 359 mil colones al BFA, 14 millones 824 mil

—Favor pase a la página 21.



INAUGURAN SERVICIO. En el Hospital Bloom fue inaugurado el servicio de "Terapia Respiratoria", que atiende un promedio de unos cincuenta niños con problemas respiratorios. La Dra. Nuria de Serrano atiende a un paciente.